Fizika 1 — Mechanika 5. hazi feladat

Beadasi hatarid6: apr. 9. ill. apr. 11.

Egy 16 cm hosszu, (elhanyagolhaté tomeg() 16 N/m rugdallanddju rugd egyik végéhez
rogzitlink egy 4 dkg tomeg( testet, a masik végét rogzitjlik a plafonhoz, és megvarjuk, amig
beall az egyensulyi helyzet. Ezek utan a testet feljebb emeljik 4 cm-rel,

és meglokijlk lefelé, Ggy, hogy a kezdGsebessége 0,6 m/s legyen.
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a) milyen hosszu lesz a rugo;
b) mekkora a test sebessége és merrefelé mozog;
c) mekkora, milyen irdnyu erét fejt ki a rugo a testre?



